
Avio karte STOKHOLM SKAVSTA

Opis smeštaja

Avio karte NIŠ - STOKHOLM SKAVSTA
Avio karte - Aerodrom Stokholm Skavsta ili ranije nazvan Nikoping Airport (IATA: NIO,
ICAO: ESKN) je međunarodni aerodrom kod Nikopinga, u Švedskoj. Nalazi se 5 km
severozapadno od prve urbane zone i oko 100 kilometara jugozapadno
od Stokholma. Aerodrom koriste niskobudžetne aviokompanije i kargo operateri, i peti je po
veličini aerodrom u Švedskoj, sa mogućim protokom od 2,5 miliona putnika na godišnjem
nivou. Aerodrom se nalazi van grada Stokholma kao i okruga Stokholm, ali
naziv "Stockholm" koristi za marketinške svrhe, tako da se aerodrom jednostavno zove
samo "Skavsta". Tokom Drugog svetskog rata, aerodrom je korišćen kao vojni, do 1980.
godine. Tada je vraćen za upotrebu u civilne svrhe. Opština Nikoping, na čijoj se teritoriji
nalazi aerodrom, odlučila je 1984. godine da preuzme kontrolu nad aerodromom. 1998. godine
isti stavila na prodaju sa ciljem jačanja komercijalnog upravljanja i omogućavanja daljeg
ulaganja u širenju aerodroma. Aerodrom je sada u vlasništvu ADC & HAS kompanije. Ona je
ujedno i  vlasnik Belfast International Airport-a, Orlando Sanford International Airport-a,
Danijel Oduber Kuiros Airport-a (Liberija, Kostarika), Mariskal Sukre Aerodrom-a (Kito,
Ekvador), i Juan Santamaria Airport-a ( San Jose, Kostarika). Ugovor obuhvata 297 miliona
evra i pored aerodroma Stockholm-Skavsta takođe uključuje međunarodni aerodrom u
Belfastu. U avgustu 2012. godine, Vlada je odlučila da sprovede izgradnju Istočnog kraka
železničke pruge koji će obezbediti da aerodrom Skavsta ima direktan voz do Stokholma.
Aerodromski autobusi voze direktno između aerodroma Stockholm-Skavsta i Gradskog
terminala u Stokholmu. (vreme putovanja je oko 80 minuta). Centralna železnička stanica u
Nikopingu je oko 7 km od aerodroma. Do stanice se može stići taksijem ili autobuskim linijama
515 i 715. Vreme putovanja do Stokholma je oko 60 minuta. Takođe, do Stokholma se može
stići i taksijem čije vreme putovanja takolđe iznosi oko 60 minuta. Do aerodroma Stokholm
Skavsta, iz Niša leti nisko-budžetna avio kompanija Ryanair. Više informacija o samom
aerodromu možete pronaći ovde. Ostalu našu ponudu za letove iz drugih gradova u Srbiji i
regionu možete pogledati ovde.

https://www.skavsta.se/en/
https://startravelnis.rs/avio-karte/

